

ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 16.05.2007

Wójt Gminy Gorzyce prowadzący postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego "Remont Szkoły Podstawowej im. A. Mickiewicza w Gorzycach" udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Pytanie 1:

Czy można przyjąć w pkt. 4 d 1.2 załączonej książki przedmiarów wykonanie przepony poziomej metodą iniekcji ciśnieniowej, która jest zdecydowanie skuteczniejsza przy odtwarzaniu izolacji poziomej metodami iniekcyjnymi (nie podano wilgotności masowej ścian w strefie iniekcji).

Odpowiedź:

Można zastosować wykonanie przepony poziomej metodą iniekcji ciśnieniowej.

Pytanie 2:

Dot. pkt 8d.1.3.2. książki przedmiarów – prosimy o wyjaśnienie czy zasadnym jest stosowanie powłoki wodoszczelnej firmy CERESIT CR 65 o grubości dwukrotnie większej od zalecanej w instrukcji technicznej producenta (maks. grubość warstwy dopuszczalna przez producenta to 5 mm)?

Odpowiedź:

W opisie do przedmiaru pkt 8 dział 1.3.2 określony został materiał: zaprawa wodoszczelna w nawiasie np. CR 65 CERESIT – jest to tylko podany materiał przykładowo – dopuszcza się zastosowanie materiału innej firmy – o właściwościach podobnych ale nie gorszych.

Pytanie 3:

Dot. pkt 9d.1.3.2 książki przedmiarów – powszechnie uznaną zasadą wykonania powłok tynkarskich na powłokach wodoszczelnych jest stosowanie tynków renowacyjnych, oraz wymalowań z farb wysoko dyfuzyjnych. Ponieważ wcześniej zastosowana powłoka wodoszczelna CR 65 jest powłoką paroprzepuszczalną, zastosowanie na niej wyprawy wodoszczelnej doprowadzi do powstania ciśnienia hydratacji, pomiędzy tymi warstwami.

Odpowiedź:

Należy przyjąć materiał do wykonania tynku na powłokach wodoszczelnych – odpowiedni, pozwalający na uniknięcie powstania ciśnienia hydratacji pomiędzy tymi warstwami. Powyższe dotyczy również zastosowania odpowiednich farb dyfuzyjnych do malowania tynku.

Wójt Gminy Gorzyce